11Iro

HNmsn: Hapune
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314540/answer/314544




IoOpeiit meHs! Balra 06eCIIOKOEHHOCTh He HallpacHas. Kucrta ceMeHHOT0 KaHaTHKa PeIKO U3MEHsSeT
CBOM pa3Mep, TO YBeIMYMUBasICh, TO YMeHbIIasACh. Kak mpaBuiio, TaKoe MOBefieHue ObIBaeT y
C00O0IIa0IIeiCcst BOOSHUKY TUYKA WK (YTO MOXKET OBITh OJHO ¥ TOXKE) BPOXKIEHHOM TaX0BOW IPHIXKH.
Ecnu 9T0 Tak, TO B MOIIIOHKY MOXKET ITONAfAaTh CaTbHUK WM IEeTJsI KUIIKU. M 3TO yKe MOXKeT OhITh
IIOBOMIOM [IJIsI IPHUHSTHS PelleHus: 00 onepaTuBHOM JiedeHuH. [IMCTaHIIMOHHO, 663 ocMoTpa pedeHKa
3TO HeJb3s YCTAaHOBUTh. PacckaxuTe 00 9TOM Ha IIPUEMY V IETCKOTO XUPypra Uix y ypoJsora.



